



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
(м. Київ, вул. Садова, 3, кімн. 211)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 15

" 11 " грудня 20 19 р.

15 год 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Давиденко В.М., Кицак Б.В., Кубів С.І., Колтунович О.С. Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Скорик М.І., Руцишин Я.І., Шевченко Є.В.

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Бондаренко О.А., Докієнко Л.О., Репринцева О.В., Дехтярук М.Б., Куріненко Ю.Б., Стьопаіна К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету Тарута С.О., Марчук І.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення відповідальності за формування системи ціноутворення в будівництві автомобільних доріг загального користування (реєстр. № 2234 від 07.10.2019)
суб'єкт законодавчої ініціативи: н.д. Негулевський І.П. та інші народні депутати України.
2. Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України стосовно покращення інвестиційного клімату щодо скасування державної реєстрації договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність (реєстр. № 2382 від 06.11.2019)
суб'єкт законодавчої ініціативи: Кабінет Міністрів України.
3. Різне.

ЗАПРОШЕНІ:

- НЕГУЛЕВСЬКИЙ
Ігор Петрович - народний депутат України;
- МИЛОВАНОВ
Тимофій Сергійович - Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;
- РОМАНОВИЧ
Дмитро Олегович - заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;
- НАВРАТА
Артем Ігорович - директор Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства фінансів України;
- РЯБОВА
Ольга Олексіївна - директор Департаменту стратегічного розвитку дорожнього руху та автомобільних перевезень Міністерства інфраструктури України;
- БЕЗУГЛИЙ
Артем Олександрович - директор ДП «Державний дорожній НДІ імені М.П. Шульгіна»;
- ЧАПЛІНСЬКИЙ
Юліан Михайлович - заступник Міністра розвитку громад та територій України;
- ПОНОМАРЕНКО
Ірина Борисівна - начальник Управління ціноутворення, економіки та договірних відносин у будівництві Міністерства розвитку громад та територій України;
- ФОРСЮК
Наталія Валеріївна - заступник Міністра інфраструктури України;
- КУБРАКОВ
Олександр Миколайович - Голова Державного агентства автомобільних доріг України;
- ГОЛИК
Юрій Юрійович - Радник Прем'єр-міністра України.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету.

«за» – 13

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Давиденко В.М., Кицак Б.В., Кубів С.І., Колтунович О.С. Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Руцишин Я.І., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Скорик М.В. не брав участі у голосуванні)

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. стосовно проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення відповідальності за формування системи ціноутворення в будівництві автомобільних доріг загального користування (реєстр. № 2234), поданого народним депутатом України Негулевським І.П. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Шевченко Є.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Давиденко В.М., Скорик М.Л., Підласа Р.А., народний депутат України Негулевський І.П., заступник Міністра інфраструктури України Форсюк Н.В., Голова Державного агентства автомобільних доріг України Курбаков О. М., заступник Міністра розвитку громад та територій України Чаплінський Ю.М.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення відповідальності за формування системи ціноутворення в будівництві автомобільних доріг загального користування (реєстр. № 2234) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного другої сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Мовчан О.В., Руцишин Я.І., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 5

(Кубів С.І., Колтунович О.С., Давиденко В.М., Скорик М.Л., Приходько Б.В.)

Рішення прийнято.

Голова Комітету Наталуха Д.А. звернув увагу на неузгодженість позицій міністерств з цього питання і зазначив, що поінформує про це Голову Верховної Ради України Дмитра Разумкова.

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію заступника Голови Комітету Підласи Р.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України стосовно покращення інвестиційного клімату щодо скасування державної реєстрації договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність (реєстр. № 2382), поданого Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Колтунович О.С., Шевченко Є.В., Кубів С.І., Наталуха Д.А., Давиденко В.М., Скорик М.Л., Підласа Р.А., Руцишин Я.І., Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Милованов Т.С., заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Романович Д.О.

Голова Комітету Наталуха Д.А. запропонував підтримати пропозицію заступника Голови Комітету Підласи Р.А. щодо запрошення на засідання Комітету представника Державної митної служби України.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до деяких законів України стосовно покращення інвестиційного клімату щодо скасування державної реєстрації договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність (реєстр. № 2382) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного другої сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Давиденко В.М., Кицак Б.В., Кубів С.І., Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Руцишин Я.І., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0
утримався» – 1 (Колтунович О.С.)

Рішення прийнято.
(Скорик М.В. не брав участі у голосуванні)

Різне.

Голова Комітету Наталуха Д.А. запросив членів Комітету **12 грудня 2019 року** взяти участь у **слуханнях у Комітеті** Верховної Ради України з питань економічного розвитку на тему: «Впровадження Концепції сталого розвитку України до 2030 року».

Голова підкомітету з питань регулювання публічних закупівель та ефективного управління державним і комунальним майном Мовчан О.В. повідомив що **13 грудня 2019 року** відбудеться зустріч із керівництвом Фонду державного майна України та командою реформи приватизації і запросив членів Комітету взяти участь у засіданні підкомітету.

Народний депутат України – член Комітету Шевченко Є.В. поінформував стосовно підтримки внесеної ним поправки до проекту Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування акцизного податку (реєстр. № **2317**) *(повторне друге читання)*.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. Наталуха

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. Руцишин